
Склад

Вода (47,6%), фільтрат ферменту жита (40%), пентіленгліколь (10%),
діметілізосорбід (1,5%) і гідроксиетилцелюлоза (0,9%).

Фармакологічні властивості

При нанесенні на ніготь Мікозан® утворює водорозчинну плівку, яка покриває
його поверхню і глибоко проникає крізь нігтьову пластину, підвищує щільність
структур нігтя, знижує їх пористість, а також формує захист від впливу
патогенних грибів, створюючи умови, несприятливі для їх росту.

Мікозан® чинить руйнівну дію на ліпідний оболонку грибів, викликаючи їх
загибель.

Мікозан® запобігає подальше зростання і поширення грибів по нігтю, сприяючи
його природному відростанню.

Показання

Набір «Мікозан» рекомендований для видалення грибкового ураження нігтьової
пластини, випускається у вигляді набору, в який входять: Сироватка для нігтів в
тубі з пензликом-аплікатором - 1 туба; Одноразові пилочки для нігтів - одна
сторона з великим абразивом, інша - з дрібним - 10 шт .; Листок-вкладиш, який
містить детальну інформацію про спосіб застосування Мікозан®.

Зручний тюбик з пензликом-аплікатором, яка дозволяє легко і рівномірно
наносити сироватку.

10 одноразових пилок для індивідуальної гігієни і зняття відмерлих шарів
нігтьової пластини.

Шаблон для контролю поліпшення стану нігтя і Щоденник пацієнта допоможуть
дотримуватися рекомендацій і оцінити результат.

Мікозан може бути використаний як для терапії, так і для профілактики
грибкового ураження нігтя, а також для загального зміцнення і відновлення
нігтьової пластини.

Продукт має подвійний трансдермальною системою: Діметілізосорбід і
Пентіленгліколь сприяють швидкому проникненню сироватки через ороговілі
шари нігтьової пластини і підсилюють дію основного речовини фільтрату
ферменту жита.



Сироватка створює несприятливі умови для росту патогенних грибів, що
призводить до руйнування ліпідної оболонки грибів та подальшої їх загибелі.

Гідроксиетилцелюлоза забезпечує надійний поверхневий бар'єр від проникнення
грибкової інфекції в здорові нігті, а також зміцнює ослаблені і ламкі нігті.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів засобу, діти до 4 років.

Застосування у період вагітності або годування груддю

З обережністю, потребує консультації лікаря.

Спосіб застосування та дози

Наносити 2 рази в день на всю поверхню пошкодженого нігтя.

Тривалість курсу залежить від ступеня ураження та індивідуальної швидкості
росту нігтьової пластини.

Зміцнення і харчування нігтьових пластин при їх підвищеної ламкості і
розшарування

Наносити Мікозан® один раз в день на неуражені нігті.

Видалення грибкового ураження нігтів

Перед використанням видаліть лак для нігтів і / або очистіть нігті.

Один раз в тиждень акуратно зачищайте уражений ніготь пилкою, яка додається
(при необхідності при наявності потовщення або зміни форми нігтьової
пластини).

Наносити Мікозан® 2 рази в день (ранок / вечір) на всю поверхню ураженого
нігтя протягом тривалого періоду - мінімум 4 тижні.

Після нанесення Мікозан® ніготь необхідно просушити протягом 1-2 хвилин.

Після основного курсу застосування (4 тижні), рекомендується використовувати
Мікозан® один раз в день, поки повністю не відросте здоровий ніготь.

Тривалість курсу в середньому становить 3-6 місяців (в залежності від площі
ураження та індивідуальної швидкості росту нігтьової пластини).



Перші видимі результати відзначаються через кілька тижнів після початку
застосування Мікозан®.

Профілактика (попередження) повторного появи грибкової інфекції нігтів

Наносити Мікозан® один раз в день на неуражені нігті.

Шаблони для контролю поліпшення стану нігтя / ів

Для оцінки ефективності Мікозан® рекомендується 1 раз на місяць фіксувати
розмір ураженої ділянки нігтя.

У зазначеному шаблоні відзначте ділянку нігтя, яка вражена грибковою
інфекцією - це допоможе вам запам'ятати, як виглядав ніготь до застосування
Мікозан®.

Відзначайте уражену область на шаблонах щомісяця до повного зникнення
ураженої ділянки.

Покажіть фахівця дану схему, щоб він зміг оцінити динаміку поліпшення стану
нігтя / ів на даний момент.

Щоденник використання Мікозан®

Використовуйте щоденник для відстеження результатів. Використовуйте
Мікозан® два рази в день і зачищайте уражену ділянку пилкою для нігтів один
раз в тиждень.

Незважаючи на те, що поліпшення може бути непомітним в перший або другий
місяць застосування Мікозан®, це не говорить про неефективність Мікозан®.

Нігтьові пластини людини ростуть повільно (особливо на великому пальці стопи),
і повне відростання ураженої ділянки відбувається протягом 6-9 місяців.

Реєструйте динаміку поліпшення стану нігтя / ів за допомогою шаблонів.

Діти

Застосовувати дітям від 4 років.

Термін придатності

36 місяців.

Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності.



Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі від 5 ° С до 25 ° С.

Упаковка

Сироватка - 1 туба; одноразові пилочки - 10 шт .; листок-вкладиш - 1 шт.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

SERRIX B.V, Нідерланди.


